
A B C D 合計 A B C D

1

学校は、教育方針や教育内容を
わかりやすく伝えている。 55 112 7 1 175 31.4% 64.0% 4.0% 0.6%

2

学校は、子どもや学校の様子を学校
だよりやホームページ等で保護者・
地域に定期的に伝えている。 69 102 3 1 175 39.4% 58.3% 1.7% 0.6%

3

学校は、感染予防のための取組
を積極的におこなっている。 60 107 6 2 175 34.3% 61.1% 3.4% 1.1%

4

学校は、個に応じた学力向上に
努めている。 28 105 37 5 175 16.0% 60.0% 21.1% 2.9%

5

学校は、保護者や地域の願いに
耳を傾け、教育活動の改善に努
めている。

34 125 13 3 175 19.4% 71.4% 7.4% 1.7%

6

学校は、職員の対応がよく、親
切である。 82 87 4 2 175 46.9% 49.7% 2.3% 1.1%

7

学校は、いじめやけんかのない
楽しい学校づくりに取り組んで
いる。

39 123 10 3 175 22.3% 70.3% 5.7% 1.7%

8

学校は、子ども一人一人をよく
理解し、その子に応じた支援を
してる。

38 112 22 3 175 21.7% 64.0% 12.6% 1.7%

9

学校は、国語すいすいや算数す
いすい、校長テストなど、独自の
教育活動に取り組んでいる。

78 93 3 1 175 44.6% 53.1% 1.7% 0.6%

10

学校は、子どもに関する相談に
気軽に応じてくれる。 57 107 9 2 175 32.6% 61.1% 5.1% 1.1%

11

学校の施設は、安全でよく整備・
管理されている。 49 118 7 1 175 28.0% 67.4% 4.0% 0.6%

12

子どもは、授業がわかりやすい
と言っている。 49 96 28 2 175 28.0% 54.9% 16.0% 1.1%

13

子どもは、仲のよい友達がいる
と言っている。 104 61 10 0 175 59.4% 34.9% 5.7% 0.0%

14

子どもは、学校が楽しいと言っ
ている。 87 73 12 3 175 49.7% 41.7% 6.9% 1.7%

15

学校は、教職員自ら手本となっ
て、規範意識を高める指導をし
ている。

44 122 6 3 175 25.1% 69.7% 3.4% 1.7%

16

学校は、感染防止対策を講じな
がら、地域と連携して教育活動
に取り組んでいる。

48 115 7 5 175 27.4% 65.7% 4.0% 2.9%

17

学校は、感染防止対策を講じな
がら、児童の体力向上に取り組
んでいる。

53 112 8 2 175 30.3% 64.0% 4.6% 1.1%

18

学校は、感染防止対策を講じな
がら、保教会活動や地域活動な
ど、保護者や地域と連携を図っ
ている。

49 117 7 2 175 28.0% 66.9% 4.0% 1.1%
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＜凡例＞Ａ：よくあてはまる Ｂ：あてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない
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